

小记者·作家摇篮



丢沙包

小记者:刘欢关 编号:172235
学校:周口六一路小学三(4)班

我们这些孩子,最大的快乐就是做沙包、丢沙包。

我找来几块布,把它们剪成六片大小一样的正方形,然后把它们缝在一起,里面再放点豆子或者沙子,沙包就做成了。六片布可以做成正方形的沙包,五片布可以做成三角形的沙包,还可以做成其他形状的。我们做的是正方形的沙包,布上有白色的点点,我们叫它白点点。

我们玩的是加减乘除的游戏,喊“加”的时候要把腿分开,喊“减”的时候要把腿合上,同时用脚夹住沙包,喊“乘”的时候就夹着沙包往前跳一步,喊“除”的时候就把沙包甩出去让别人接住。甩沙包有时会摔倒,可是我们乐在其中,根本不在意。

丢沙包真好玩! (辅导老师:王丽)

胖大海变形记

小记者:谢一涵 编号:172399
学校:周口市文昌小学四(4)班

今天,老师给我们上了一节有趣的观察课——观察胖大海是如何变化的。

妈妈帮我买回了胖大海,我把胖大海放到手里仔细端详,橄榄球样的外形很是可爱,貌似枣核,但比枣核大。灰褐色的外皮皱巴巴的,像老人的脸。我凑上去闻了闻,一股清香沁人心脾。

为了马上看到胖大海的变化,我迫不及待地把它放到透明的玻璃杯中,倒上热水。只见胖大海的一端裂开了一个小口,好像在对我微笑。接着,小口里面开始钻出椭花状的茶色的絮,这些絮好似在水中舞蹈的精灵。过了两三分钟,絮越来越多,每条絮的两端都有一团毛茸茸的我叫不出名的东西,看起来软软的,真想用手抚摸一下,感受它的



黄瓜

小记者:胡昊洋
编号:172418
学校:周口市文昌小学五(3)班

姥姥家的院里种了很

柔软。然后,它像胖娃娃一样肚子越来越大,猛地一看,又似一个小绒球。现在,杯中水的颜色由原来的白色变成茶色的了,而胖大海变成了浅褐色。我端着水杯摇晃了一下,变了形的胖大海就像在大海中畅游的云母,穿着透明的裙子在摇摆,很是诱人,我禁不住喝了一口。啊,味道真像可乐,但没有可乐那么甜,又有杏仁的味道,但没有杏仁那么浓郁。老师说,多喝胖大海泡的茶能清咽润喉,我打算买一些送给亲爱的老师,让她累沙哑的喉咙能够得到缓解。

这真是一节别开生面的观察课。
(辅导老师:穆素美)

可敬的修车人

小记者:赵冠晓 编号:172419
学校:周口市文昌小学五(3)班

我们小区门口有一个修车摊,摊主是一位60多岁的老爷爷。他黝黑的皮肤,矮小的个子,透过老花镜,常常看到他和蔼可亲的面庞。他不仅修车技术精湛,而且价钱便宜,童叟无欺。有时候,孩子的小自行车坏了或者皮球没气了,他都免费提供服务。

记得那是3年前的一天,我的小皮球没气了,便跑到老爷爷的修车摊前,轻轻地他说:“爷爷,我的小皮球没气了,帮我充充气吧。”他听了,笑眯眯地说:“好嘞!”然后就戴上老花镜,准备给皮球充气。谁知他的充气筒太粗,插不进充气孔,他满脸歉意地对我说:“孩子,对不起,我的充气筒太粗,充不进去,你明天再来吧!”

第二天,我再次来到他的修车摊前,他快速拿起一枚小充气针,不大一会儿就给我的小皮球充好了气。我欢喜地拿起小皮球,一蹦一跳地玩去了。事后我才知道,他为了给我的小皮球充气,专门到别的修车摊上买了充气针,还花了5元钱呢。我给他送去5元钱,他坚决不收,还眯着眼睛说:“以后你的球没气了尽管来找我,我已经备齐了各种型号的充气针。”

春秋秋来,他一如既往地为大家服务着,他的守信,他的善良,令人敬佩。(辅导老师:曾庆翠)

多黄瓜,开始,黄瓜的小秧苗还没有手掌大,

过了十多天,小秧苗长到半尺多高了。20天后,

小秧苗要爬架了,它细细的丝紧紧地缠绕在竹竿上,牵引着攀爬而上的茎蔓。我特别高兴,因为很快就能吃到黄瓜了。

渐渐地,黄瓜用茎叶搭起了一座座绿色的宝塔。不久,黄瓜开花了,黄黄的花就像一张张金娃娃的笑容。我感到很好玩,就想去摸一摸,可姥姥拦住我说:“不能碰,一碰花可就蔫了,说不定一根黄瓜都没了。”我吓得急忙把手缩了回来。

又过了几天,枝条上长出了细细的、弯弯的小黄瓜,像一个个小小的绿月亮,又宛如一个个戴着黄帽子的长脸小姑娘。我发现有的帽子下没有小黄瓜,姥姥说那是“谎花”,专门为结黄瓜的花招揽蜜蜂来授粉的。

黄瓜慢慢长大了、变粗了,像一根根细长的棒槌,隐藏在碧绿的叶子下。黄瓜穿着翠绿的外衣,上面有刺,刺的顶端还有一个小黑疙瘩,轻轻一摸,有点儿扎手。我有点垂涎欲滴了,忍不住摘了一根,洗了洗就吃了起来,口感好极了,又脆又爽口。

我从医药书上看到,黄瓜含有人体所需的多种维生素,黄瓜的茎叶可以入药,能降血压,清热。美国科学家最近从黄瓜的根中提取出一种物质,能杀死被艾滋病毒感染的细胞,而且不损伤正常细胞。此外,黄瓜的蒂中有一种物质叫苦味素,具有抗菌、消毒、抑制肿瘤的功效。

黄瓜是一种营养价值很高的蔬菜,不仅能生吃,还可凉拌、片炒、腌制等,味道鲜美,别具风味。(辅导老师:曾庆翠)

才是懦夫之所为。

没有秋霜,何来红叶?没有磨难,哪来睿智?不经一番彻骨寒,怎得梅花扑鼻香?

(辅导老师:曾庆翠)

收获

小记者:田宁 编号:172057
学校:周口六一路小学五(2)班

当了一年小记者,我收获了不少,接下来就和你说说吧!

第一次参加换物活动,我收获了许多,还赚到了钱,非常高兴;参加乐比王国活动,体验到了爸爸妈妈的辛苦。参加了小记者以后,我的作文水平提高了,也变得胆大了。

参加小记者,我收获满满。

(辅导老师:刘燕)

六一中路换新颜

小记者:张雨泽 编号:172210
学校:周口六一路小学二(1)班

我们学校的西门开在六一中路旁边,从前,西门的南北两侧全是大排档,整条街都是串串香、火锅、砂锅、烤鱼的摊位,一到傍晚放学时,整条街都是黑烟,不但呛鼻子,还熏眼睛。

夏天,一排排烧烤摊前灯火通明,黑烟直冒,像进了打铁炼钢的锅炉房,熏得街道两边寸草不生,两旁的居民都不敢开窗户。冬天,从南到北都是火锅和砂锅的摊位,地上到处都是烂菜叶、一次性杯子、一次性筷子,污水横流。过了午夜还是人声鼎沸,吵得人没法入睡。

今年暑假开学后,六一中路两边的小房子全拆了,路两侧的围墙粉刷得洁白明亮,人行道上铺上了整齐的地砖……现在,学校西门的六一中路变得宽阔干净,不再整天堵车了,路边还栽上了绿油油的小树,空气也清新多了。每天放学,我们列队走在街上,心情也舒畅了。

“川汇是我家,文明靠大家”,我们身边一些小小的变化就是美化城市环境的一个缩影。相信只要我们共同努力,城市就会变得更加美好。

(辅导老师:李娜)

枫叶赞

小记者:周裕博 编号:172423
学校:周口市文昌小学五(3)班

有人喜欢默默无闻的小草,有人歌颂高大挺拔的白杨,有人讴歌出污泥而不染的荷花,而我要赞美的是校园中的枫叶。

当瑟瑟秋风吹过校园的时候,小草枯萎,百花凋零,树叶飘落。然而,经霜的枫叶却特别红、特别艳,远远望去就像一支支火炬,火里燃烧着庄严、燃烧着坚定。

我想起了人生,人生也有寒来暑往,不可能天天春光明媚。在人生的征途中,也会有秋风扫面的肃杀时刻——如学习成绩下降、意外不期而至、疾病突然降临……此时此刻,何不学学枫树,也从容不迫地展现出你的豪迈。切莫泪眼迷离,切莫一蹶不振,殊不知,正是这些阅历丰富着我们的人生,磨砺着我们的意志,使我们变得从容,变得冷静。就像孟子说的:“天将降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨,饿其体肤……”所谓的“苦”、“劳”、“饿”,不都是一种极其宝贵的生活吗?迎接挑战是明智之举,拒绝退后

